
 حل تمارين الفصل الأول 
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      a = 1.5 m/s2  
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7- v = 
qB

F
  

8-  

 وذلةة   ( التةةأ بتلةةع الن مةةاا  ةة تعاm/s 29.80غيةةم بقلةلةة  لأبعةةا عنيةةقي ةةةن القيمةة  ال قيقيةة    2m/s 9.4 القيمةة  

 عسلب ق   القق  فأ القياس.

9- 750 kHz = 750 × 103 Hz =   
 10

 10  750
6

3
 MHz = 0.75 MHz 

10- 520 1 cm= 520 1 × 10-2 m = = 520 1 × 
3-

2

10

 10 −

 = 520 1 × 10-2  × 10-3= 520 1 × 10-5 km . 

12- `5.30 m/s = 5.30 × 

6060

1
1000

1



= 5.30 × 
1000

1
 ×

1

3600
 = 

10

36 30.5 
 = 19.08 km/h . 

 .   3.6بقسم ة ى  m / sالى  Km / hول ت ةيل بن  3.6 بضمب فى Km / hالأ   m / sل ت ةيل بن 

13- a) F = B v q 

  F = kg m / s2    وحقي الطمف الأيسم  

  q B v = 
2As

kg
. A . s .  

s

m
= kg . m / s2 

 ( .6بن بسأل    Bبن وحقي الطمف الأيسم = وحقي الطمف الأيمن وهذا يؤكق     النلاق   وحقي  ظ  حبلا

 b) F = Bq v = 4.5 × 1.60 × 10-19 × 2.4 × 105  

  F = 1.7 × 10-13 kg m / s2   

 



14-  

 ل ت ف بما يجنل ةلابات التقريج الذي فأ حافتعا تمسح بو تختفأ بنعا . طمف المسطمي ةمض 

 

16-  

لا يؤتم ذل  فأ دق  القياسات لةضةح التقريج إبما يؤتم فأ الضلط لأن النظم عشكل بائل ي قث تغيم ظةةاهمي فةةأ بةقةةش المؤ ةةم 

 ة ى التقريج .

20-  

 ت  يل الليابات   -3  اختلار     الفمضي      -2  جمش المن ةبات -1

 لا يقةم الفمضي    -5  يقةم الفمضي   -4

24- (a)  cm  (b)  mm  (c)  km   

25-  

 درج  ال ماري بتغيم بستقل وحجم الغاز بتغيم تاعش .

27-  

 a  )   النلاق  عينR , F    .  ةكسي 

 b  )   النلاق  عينm , F  طمدي.   

 c  )   النلاق  عين, F  2v . طمدي  عالتمعيش 

 . 2vتتناسب طمديا بش بمعش السمة    Fوهذا يننى بن القةي  

 

29-  

(a)   3 تقاس الكثاف  فأ النظام القولأ عةحقيg / mk . 

 b) .  وحقي قياس الكثاف  بشتق 

30-  

 a)    القيمm/s  810 ×3.001 ±  0.001   .  بكثم دق 

 b)   القيم m/s  810 ×2.999 ±  0.006   . بكثم ضلطا 

32- (a) F = m g = 41.63 × 9.80 = 407.974  

  F ≈ 408 kg.m / s2 . 

 (b) m = 
g

F
  m = 

80.9

632
 = 64.499 

  m ≈ 64.5 kg . 

33- 

2s

m
s

m
kg

 =   
s

kg m  
× 

m

s 2

 = kg.s 

 -الةارد فى المسأل  لا يمثل قياسا ل ضغط عةحقات   ي   لأن :التنليم  

1 Pa = 1 kg / m.s2 ≠ kg . s  

 

34- (a) 42.3 × 10-2 m  

 (b) 6.2 × 10-12 m  

 (c) 21× 103 m 

 (d) 0.023 × 10-3 m 

 (e) 214 × 10-6 m 

 (f) 57 × 10-9 m 

36- 0.1 ÷ 2 =   ±   0.05 g   دق  القياس 

 

37- 3.6 ± 0.1 A    (0.2 ÷ 2 = 0.1) 

 

38- (a) A  80 g    B  250 g    C  400 g    

(b) A  35 cm3   B  11 cm3   C   7 cm3   

 (c)  

  جم والميل هة فمق الصادات  الكت   ( ة ى فمق السينات  ال جم ( .الكت   ة ى  البيل الخطةط يمثل الكثاف  لأبه حا ل قسم  
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